

打工一个月,老板不给钱赶他走 跟联防冲突,他挥刀要了一人命

潜逃9年之后,他在警方的“清网行动”中归案

从贵州老家到宜兴打工,满心指望到月就能拿到事先约定的酬劳,没想到老板认为他做的活废品率太高,不仅没兑现当初承诺的工资,而且把他和两位工友一起辞退了。不甘白忙一场,他到厂里交涉,老板的反应是让村里的联防队员过来“帮忙”处理。因为话不投机,双方动起手来。混乱中,他抓起工地上的一把砍柴刀挥舞起来,当场造成两名联防队员一死一伤。看到闯下大祸,他选择了逃亡。9年后,他还是落入了宜兴警方张开的大网之中。

劳资纠纷引发命案

血案发生在2002年。那年秋天,29岁的贵州水城籍男子左某带着老婆孩子从贵州老家来到宜兴,投靠在本地打工的亲友。

左某在丁蜀镇的一个琉璃厂里打了20来天工后,又换了一家企业打工,这家企业负责人在招工时许答应工资按月结算,可是,一个月后,却说他和他工友做的活废品率太高,拒付工资并把左某等3人辞了。左某等人和老板争执起来,而老板态度坚决,并很快招了新工人顶岗。

到了12月4日这一天的凌晨,天有些冷,早班工人们又开始作业。住在厂区工棚里的左某听到动静,便过去和那些新工友说,等自己讨到工资了他们再开工。因为都是贵州老乡的缘故,那些工友也就停下了手中的活计。

厂里的负责人发现这一情况后,便让村里的联防队员过来帮忙处理。“你为什么还不走,为啥叫活停下来……”

“你们把工资结清了我就走。”左某也不甘示弱。

话不投机,双方动起手来,混乱中,左某拿起工地上的一把砍柴刀,劈头盖脸就向对方砍去,对方应声倒地。左某发现自己闯下大祸,就拔腿往厂门口逃,这时,另一名联防队员抄家伙拦上来,左某便挥舞手中的刀,往对方身上砍。当场造成两名联防队员一死一伤的血案。

疑凶9年后在云南落网

案发后左某即潜逃,9年来宜兴警方多次针对左某开展追逃工作,但嫌疑人左某好像人间蒸发了一样,杳无音讯。

今年年初,江苏省公安厅开展命案积案攻坚,宜兴警方全面梳理历年命案

逃犯,将网上逃犯左某列为重点攻坚对象,该案也被无锡市公安局督办。5月26日,公安部专门部署开展“清网行动”以来,宜兴警方抽调了多名经验丰富的警员成立命案追逃组,全面梳理了命案逃犯左某的相关线索。

经过细致的侦查排摸,专案组锁定了左某的妻子小凤目前在云南省蒙自市雨果镇镇活动的轨迹。追逃小组悄悄潜入该镇,走访与这条线索有关的当事人,最后确定小凤在镇上开了一个废品收购店。经过数天的连续蹲守和秘密侦查,9月23日凌晨,在当地警方的大力配合下,追逃小组将潜逃了9年的左某成功抓获。

逃亡生涯惶恐不安

当年案发后,左某仓皇出逃。他在浙江打工的老乡那里躲了两天,向几位老乡借了四五百元,随后乘火车返回贵州。

一个星期后,左某悄悄潜回,有熟人见了他很惊讶:“你还敢回来啊,警察来找你了。”他明白一定是宜兴警察找上门来了,便急忙躲了起来,又听说老婆小凤也回了贵州老家,便托人悄悄带信,随后,举家逃到了云南。在云南蒙自,左某先是做苦力当搬运工,一天挣个20来块钱,后来,他学会了挖井的手艺,渐渐,远乡近邻慕名而来。他的老婆也在当地开了一家废品收购店。

在被捕的前一天即22日凌晨,左某的妻子小凤做了个梦,梦见丈夫被警察抓住了,醒来,她忧心忡忡地描述梦境。两人的对话被一旁12岁的大女儿听到了,女儿问,爸爸是杀人犯吗?小凤怕孩子说漏嘴,赶紧掩饰说:“我们是开玩笑的。”23日凌晨,当宜兴警察突然出现在他面前时,他明白,该来的终于还是来了。

卢葵 蒯江浩 陈超

资讯

天鹏海鲜市场开业

昨日,天鹏海鲜市场正式开业,在这里,市民可以买到来自山东威海的鲈鱼、鱿鱼、马鲛鱼、黄花鱼、鳕鱼、鲱鱼等常见的鱼类,以及赤贝、鸟贝、鲍鱼螺、小海螺等有北方冷水深海地方特色的贝类。匡笠

LG集团投资新区建厂

韩国LG集团前天宣布在无锡新区投资成立乐金华奥斯(无锡)有限公司,同日开工建设的工厂总投资6700万美元,主要研发、生产、销售高端新型环保建材、家电、汽车用高性能材料等新材料,预计2012年6月竣工,8月投产。 陈超

君来酒店签约亚洲品牌

昨日下午,全球独立酒店集团Worldhotels在上海与中国君来酒店集团签订Worldhotel无锡君来世尊酒店(Worldhotel Grand Juna Wuxi)的特许经营合同。Worldhotel无锡君来世尊酒店坐落在太湖新城核心地段,毗邻太湖国际博览中心,与位于无锡新城市中心的市民中心及金融中心近在咫尺。 金辰 胡姍姍

310万人用上市民卡

今年以来,市民卡公司紧紧围绕百姓日常生活,加大市民卡应用推广力度,除了已整合的社会保障卡功能和刷卡乘坐公交车、出租车等功能,还加大商务领域的拓展,市民卡持有人激增到310余万人。

目前,天惠超市55家门店、天鹏百家超市4家门店以及天鹏放心肉21家专卖店、真正老陆稿荐肉庄11家门店均可使用市民卡消费。在水乡茶楼、东方普兰德洗衣连锁店等消费,凭市民卡还可享受8.5折优惠。在大世界影城、金逸影城、中影国际影城宝龙店、万达影城、和平电影院、睦邻中心影院用市民卡购买影票,可享受优惠。此外,在中央车站地下停车场也可以使用无锡市民卡进行自助停车。 金辰 薛晟

张渚工商服务转型

宜兴工商局张渚分局近年来为地方政府转型服务,向企业宣传经济转型的意义,同时为企业转型提供咨询服务,为转型新项目牵线搭桥。据了解,在工商部门的帮助下,宜兴市太华镇在已经整治关闭转型34家化工企业的基础上,剩下的24家化工企业截至上月底,已全部签订关闭转型协议。 火清、亦文

能率

见证辉煌 雷霆出击

贺 “能率”燃气热水器无锡地区年销售突破万台大关,真情回馈新老用户,特开展能率“超值抢购,豪礼派送”大型促销活动。我司特提供下列促销活动:

活动时间 2011年9月23日—2011年10月10日

活动内容

- 1、能率10升智能恒温燃气热水器,惊爆价:1999元。
- 2、购能率产品豪礼逐级送:
 - 价值58元4升色拉油
 - 价值168元“爱仕达”三件套
 - 价值268元“卓朗”1.7升电水壶
 - 价值428元“仙合”家纺四件套
 - 价值728元“卓朗”挂烫机
- 3、购能率指定型号燃气热水器,在促销活动价基础上加1000元可换购“松下”洁乐智能便盖SJ25机型1台。
- 4、购能率指定型号烟灶套餐+11升以上恒温热水器在原活动价上再让利200元。
- 5、购能率燃气热水器,旧机折价补贴100-200元。
- 6、购能率燃气热水器,送VIP金卡1张,凭金卡享受3年免费包修服务。
- 7、本次活动仅限无锡地区,以上赠品送完为止。

本活动最终解释权归无锡金能率电器有限公司所有。
服务热线:0510-82445168。

KONKA 康佳

康佳智能云电视

全球首款双系统智能3D——康佳8000系列

"Android+OMI3.0"智能双系统

8000系列

购康佳8000系列云电视送千元豪礼

康佳3D大阅兵 淘汰2D电视

国庆破冰价

47寸“云”3D液晶电视

4999元

(还可参加以旧换新)

送6副专业健康3D眼镜

新品1000系列

活动地点:无锡各大卖场康佳专柜 活动时间:2011.9.23-10.7 咨询电话:0510-82445168 工程咨询热线:1362255337(刘经理)

康佳智能3D专家